



## **В Северском районе двое бывших работников налоговой инспекции признаны виновными во взяточничестве**

Собранные следственным отделом по Северскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших работников инспекции ФНС России по Северскому району Дениса Перонко и Евгения Денисенко. Они признаны виновными в шести эпизодах получения взяток группой лиц по предварительному сговору за незаконное бездействие (п.«а» ч.5 ст.290 УК РФ). Кроме того, Евгений Денисенко признан виновным в совершении кражи с причинением значительного ущерба гражданину (п.«в» ч. 2 ст.158 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в апреле 2012 года двое работников инспекции ФНС по Северскому району прибыли в станицу Смоленскую, где зашли в один из магазинов продажи сотовых телефонов с целью его проверки, для чего попросили продавца сделать светокопии документов. Оплатив необходимую сумму за оказанную услугу, мужчины сообщили, что продавец не выдал им бланк строгой отчетности, тем самым совершил правонарушение. О данном факте работники налоговой инспекции известили 28-летнего директора магазина, при этом они предложили мужчине не привлекать его к административной ответственности в обмен на передачу им 2 тысяч рублей. На это мужчина согласился и передал деньги. Затем работники налоговой вновь связались с директором магазина и потребовали от него ежемесячно передавать им по 2 тысячи рублей, пообещав свое покровительство. О данном факте мужчина сообщил в правоохранительные органы. В мае 2012 года после получения требуемой суммы от заявителя злоумышленники были задержаны. Они же в мае 2012 года выявили факт несанкционированной уличной розничной торговли 31-летней жительницей города Краснодара в станице Северской. Работники налоговой за увод женщины от административной ответственности и дальнейшее покровительство незаконной торговли потребовали от нее еженедельно передавать им по 2 тысячи рублей, при этом продавец передала им часть денег в размере 1 тысячи рублей. О данном факте женщина также сообщила в правоохранительные органы. 16 мая она передала знакомому одного из подозреваемых, выступившему в роли посредника, 7 тысяч рублей. Последний отдал указанные деньги работникам налоговой инспекции. При этом сам молодой человек не знал о передаче им взятки. После передачи денег следствием был произведен осмотр автомобиля, в котором находились работники налоговой инспекции, и были обнаружены денежные средства в сумме 7 тысяч рублей. Впоследствии в ходе следствия было выявлено еще 4 аналогичных случая получения обвиняемыми взяток. Кроме того, следствие выяснило, что Денисенко в ноябре 2009 года, находясь в помещении кафе «Старое кино» станицы Северской, похитил лежащий на столе сотовый телефон у посетительницы заведения, когда та отлучилась от столика. Приговором суда Перонко и Денисенко назначено наказание в виде штрафа в сумме 460 и 350 тысяч рублей соответственно. Кроме того, оба мужчины лишены права занимать должности в органах налоговой службы на 3 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684703>